

司机“找茬”，意在提示防扒

冬日乘车乘客要知道5种防扒“暗语”



本报11月28日讯(通讯员 王玮 记者 赵波)明明打了卡,司机非让再打一遍,遇到这种情况,乘客就要留心自己是不是遇到扒手了。28日,交运集团温馨巴士通达分公司专门请来民警,现场指导驾驶员如何安全、有效地提醒市民防扒,乘客遇到5种“暗语”就要注意了。

随着冬日来临,市民穿的衣服越来越厚,敏感度降低,扒手趁机兴风作浪。28日下午,在交运温馨巴士公司大院内,青岛市公安局刑警支队的警官针对如何防扒,对驾驶员们进行了培训。反扒演练中,王警官扮做窃贼,以身示教如何反扒窃。司机要留意车上最容易发生盗窃案件的后车门,一旦发现扒手,王警官建议司机用特殊的“暗语”对乘客们进行提示。

在平时的行车中,如果驾驶员说出以下5种“话里有话”的“暗语”,那就是可能是在提醒乘客注意防扒了:

漫不经心式——遇到小偷时,驾驶员会通过看似漫不经心的方式来提示乘客。例如,看到窃贼将手伸进乘客的口袋时,驾驶员不停地播放语音播报“车辆转弯,请坐好扶稳”。

没话找话式——有驾驶员发现乘客被贼盯上,会劝乘客们往里走,看似多余的话其实是在提醒乘客注意随身财物。

故意找茬式——看到乘客的手提包被小偷拉开了,乘客却浑然不知,驾驶员会“没事找事”地对乘客说:“刚才没打上卡,请重新打一次。”

提前预防式——驾驶员若发现车上有惯偷,会在乘客上车时会加重语气说:“拿好自己的东西,往里走。”

声东击西式——在没有老弱病残孕的乘客上车时,司机却提醒乘客给老、弱、病、残、孕让座或者提醒乘客扶好、站好。

因此,驾驶员们看似“没话找话”、“反复播报”、“提醒投币”等举动,其实都有着深刻的防盗内涵。希望市民能对这些举动“心领神会”,坐公交时要注意看护好财物。

民警正在给驾驶员示范小偷如何行窃。
本报通讯员 曹俊杰 摄

全力打造“八个检察” 推动检察工作创新科学发展

本报讯 为进一步丰富“阳光检察”品牌内涵,今年6月份以来,市南区检察院通过全力打造“民生检察”、“平和检察”、“社区检察”、“流动检察”、“网络检察”、“数字检察”、“文化检察”和“廉洁检察”等“八个检察”,不仅推动了检察工作创新科学发展,赢得了群众满意,也为优化发展软环境、服务经济发展做出了积极贡献。

“八个检察”着力于丰富和完善工作运行机制,提升检察机关的服务保障水平,探索检察事业科学发展的新路径。“民生检察”坚持以关注保障民生作为工作的出发点和落脚点,搭建了大厅来访、热线联动、联系点受理和网络接访“四位一体”的群众诉求受理平台,落实检察长接待等制度,依托民生问题联席会议机制强化协调联动,综合运用法律、经济、教育等手段帮助群众解决实际困难;“平和检察”注重对未成年人等特殊人群的司法保护,创建未成年犯罪嫌疑人临时代理人志愿援助机制,通过建立企业负责人慎用强制措施筛查机制,防止因执法办案影响企业发展和社会稳定;“社区检察”主要在全区65个社区服务中心建立民生检察服务站,促进检察工作“接地气”,建立了青岛市首家“社区矫正检察工作站”;“流动检察”首创环保制式、数字化、房

车型“流动检察室”,建立流动检察工作日志、民生诉求跟踪问效等机制,积极开展“进机关、进企业、进社区、进学校”活动,对群众来访实行一站式服务解决;“网络检察”主要建立动态虚拟人物引导的“网上检察院”,实现了网上举报申诉、视频接访答疑、在线预约查询,制作预防职务犯罪动画宣传短片,通过网络平台宣传推广,打造便民服务平台;“数字检察”高度重视信息化建设,建立完善自侦案件远程侦查指挥及信息传输,“三位一体”规范化管理、检察权运行控制与监督评价等十余个信息化管理系统,实现了执法信息网上查询,执法流程网上监督、政务事务网上办理和干警绩效网上考核;“文化检察”通过开展学习文化、制度文化、廉洁文化等检察文化建设,组织开展演讲、书画等文体活动,打造“检察文化长廊”、“道德讲堂”;“廉洁检察”全面强化内部监督,积极运行全市检察机关廉政风险防控系统,主动接受外部监督。

“八个检察”以服务大局为着力点探索创新,以提质增效为目的强化管理,以群众满意为标准延伸工作触角,以创先争优为动力锻造队伍,不仅推动了检察工作创新科学发展,赢得了群众满意,也为优化发展软环境、服务经济发展做出了积极贡献。

古力井“张嘴”，越野车侧翻

车内两男子被热心市民救出，身体并无大碍

本报11月28日讯(记者 程凌润) 28日下午,在延吉路与山东路路口,一辆越野车轧到路边错开缝隙的古力井盖上,右后轮胎爆胎,越野车失控撞向绿化带后侧翻,热心市民把车内人员救出,没有造成人员伤亡。

28日15时30分许,市民张先生拨打本报电话称,一辆白色的越野车在行驶到延吉路与山东路路口北侧时,轧到松动的古力井盖后侧翻。记者赶到

现场时,发生事故的古力井旁边已经设置了警示标志,路边距离井盖不到十米的地方停着一辆白色的越野车,保险公司的理赔人员正在拍照取证。记者注意到,越野车左侧车门有多处刮痕,右后车轮已经瘪了,地面上有一摊油污。

车主高先生称,14时30分许,他沿延吉路自东向西行驶到山东路路口附近时,行驶到延吉路与山东路路口北侧时,轧到松动的古力井盖后侧翻,失去平衡的越野车

左前轮撞到了路边绿化带的石墩侧翻向左侧,驾车的高先生和朋友被困在车内。

高先生称,是一名出租车司机和几名路过的市民把他们从车里救了出来。他和朋友都没有明显外伤。他们被救出来之后,交警就从对面工地找了七八名工人帮忙把越野车扶正并推到了路边。

对面工地上的一名叫于帅的负责人告诉记者,越野车大约有1吨重,刚开始救人的几个人根本翻不

过来。交警怕发生交通堵塞,就到工地询问能否用塔吊把越野车翻过去,可惜塔吊臂长不够。于是,他就叫了7个正在干活的工人过去帮忙。

“路面上根本没有警示标志!”高先生称,发生事故之后交警才把标志牌放上。他还根据井盖上“市政公用”的字样联系到了市北区市政公用局排水管理处,工作人员称井盖属市北区建委管,但是市北区建委的电话却一直打不通。

胶州供电全力保障农村用电

近年来,胶州市供电公司通过加强与供电所长签定安全责任书、电气化村改造、安全大检查活动等措施,做好农村用电安全管理。(刘砚萍)

即墨供电广开言路听民意

11月21日上午,即墨市供电公司中心会议室20余名供电服务社会监督员济济一堂,正在对该公司供电服务

展开热烈讨论,有疑问,有建议,但更多的是对供电优质服务的褒奖和感谢。(胡青海)

莱西供电严防小动物“入侵”

莱西供电制定变电站“防小动物”专项整治措施,力求安全防患早预防、早发现、早处理。(邢宪蕊)

平度供电照亮蔬菜之乡幸福生活

今年以来,平度市供电公司同仁兆镇大城西、五道口、冷戈庄3个用电大村成功实施了电气化改造,为蔬菜之乡插上了腾飞的翅膀。(乔显德 苗风霞)

齐鲁晚报 今日青岛 分类信息 订版电话:13884633119 0532-81186679

专业出租房装修、包租
套二斤精装全套仅1.6万元
专业提供员工宿舍
80859999

小额快速借款 咨询
汽车质押
半小时放款(上门服务)
13165062222

急用借款 咨询
半小时放款(上门服务)
13210882222
吉鸿盛 注册号: 370203230031322

航海学校急需融资
或入股合作均可
需资金300万元左右 有设备做抵押
18953230116

正义债务 咨询
专业寻人 清债事成收费
诚信+高效+十年经验
88953333
地址: 山东路7号 网址: www.zhengyi007.com

小额快速放款 咨询
半小时 上门服务
13256898222

放款
上门服务 咨询
13156251666

无抵押信用贷款 咨询
额度最高50万 费率低
放款快 无贷前费用
13869856785

小额借款 咨询
13678857688

汽车质押 咨询
15192589268

家庭用榨油机, 健康“油”我做主!
诚招青岛各区市及城镇代理和经销商, 无需加盟代理费, 超低投入, 超高利润大势所趋, 公司将免费给予各种媒体广告宣传, 助推各经销商快速打开市场。
招商热线: 13706309022 0532-80828464 鲁经理
地址: 徐州路班美春天 (山东路港澳大厦紧邻)

注销公告
经公司股东会研究决定, 青岛鑫实机电设备有限公司(注册号370214228053312)自即日起注销。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记, 逾期不申报的, 视为没有提出要求。特此通知!
青岛鑫实机电设备有限公司
2012年11月29日

本报热线
新闻热线: 0532-89772345
广告业务: 0532-68872800
发行监督: 0532-89773456
今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>
本报电子版网址: www.qlwb.com.cn

手机定位卡咨询
手机定位, 通话, 短信查询
货到付款 **15067017439**
友情提醒: 请交易双方查验对方相关的有效手续及证件, 本版刊登信息不作为承担法律责任的依据。